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第 6 章 計画の指標 

基本 

目標 
指 標 名 

単
位 

現 状 目 標 

所 管 課 備考 基準 
年度 

基準 
値 

目標 
年度 

目標 
値 

Ⅰ 

社会全体において男女平等と
感じる人の割合 

％ R1 16.0 R6 23.0 人権・男女共同参画課 市民意識調査 

社会通念・慣習・しきたりなど
において男女平等と感じる人
の割合 

％ R1 16.0 R6 19.0 人権・男女共同参画課 市民意識調査 

学校教育の場において男女平
等と感じる人の割合 

％ R1 53.0 R6 61.0 人権・男女共同参画課 市民意識調査 

固定的性別役割分担意識に賛
成の人の割合 

％ R1 30.1 R6 25.0 人権・男女共同参画課 市民意識調査 

男女共同参画社会の言葉の認

知度 
％ R1 49.0 R6 55.0 人権・男女共同参画課 市民意識調査 

Ⅱ 

政治・経済の場において男女平
等と感じる人の割合 

％ R1 14.5 R6 20.0 人権・男女共同参画課 市民意識調査 

法律や制度の面において男女
平等と感じる人の割合 

％ R1 30.3 R6 37.0 人権・男女共同参画課 市民意識調査 

就職の機会や職場の中におい
て男女平等と感じる人の割合 

％ R1 20.0 R6 25.0 人権・男女共同参画課 市民意識調査 

市の審議会等における女性委
員登用率 

％ R2 31.0 R7 35.0 人権・男女共同参画課 進捗状況調査 

女性委員のいない審議会等の

比率 
％ R2 22.2 R7 0 人権・男女共同参画課 進捗状況調査 

市職員における女性管理職（一

般行政職）の割合 
％ R2 9.7 R6 13   職員課 進捗状況調査 

女性人材登録制度の登録者 人 R1 91 R6 105 人権・男女共同参画課  

女性人材登録者の審議会委員

就任人数（のべ） 
人 R1 16 R6 21 人権・男女共同参画課  

家族経営協定文書締結数        

 農家 件 R1 52 R6  70 農業振興課 進捗状況調査 

 漁家 件 R1 5 R6  12 水産振興課 進捗状況調査 

農山漁村女性起業グループ数 件 R1 35 R6 ※未定 
農業振興課 

水産振興課 
進捗状況調査 

多様な保育の実施箇所数        

 延長保育 
箇 
所 

R1  36    R6 36 幼児保育課 
“For Kids” 
プラン2020 

 
病児保育（病児・病後児対応

型） 

箇 
所 

R1 4 R6 5 子育て政策課 
“For Kids” 
プラン2020 

認可保育所の待機児童数 人 R1 8 R6 0 幼児保育課 
“For Kids” 
プラン2020 

放課後児童クラブ利用実人数 人 R1 2,349 R6 2,701 子育て政策課 
“For Kids” 
プラン2020 

仕事と家庭生活、地域・個人の
生活のバランスがとれている
と感じる人の割合 

％ R1 50.1 R6 54.0 人権・男女共同参画課 市民意識調査 
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基本 

目標 
指 標 名 

単
位 

現 状 目 標 

所 管 課 備考 基準 
年度 

基準 
値 

目標 
年度 

目標 
値 

Ⅲ 

家庭において男女平等と感じる

人の割合 
％ R1 30.4  R6 42.0 人権・男女共同参画課 市民意識調査 

地域活動の場において男女平等

と感じる人の割合 
％ R1 42.8  R6 43.0 人権・男女共同参画課 市民意識調査 

がん検診の受診率 

 子宮がん ％ H30 15.2 R5 30.0 健康推進課 
ふくふく健康

21(第二次) 

 乳がん ％ H30 7.0 R5 30.0 健康推進課 
ふくふく健康

21(第二次) 

Ⅳ 

どんなときでも暴力にあたる行為だと思う人の割合    

 平手で打つ ％ R1 69.7 R6 73.0 人権・男女共同参画課 市民意識調査 

 足でける ％ R1 78.8 R6 84.0 人権・男女共同参画課 市民意識調査 

 
身体を傷つける可能性のあ

るものでなぐる 
％ R1 86.6 R6 92.0 人権・男女共同参画課 市民意識調査 

 なぐるふりをして脅す ％ R1 57.9 R6 60.0 人権・男女共同参画課 市民意識調査 

 刃物などを突きつけて脅す ％ R1 85.3 R6 90.0 人権・男女共同参画課 市民意識調査 

 
嫌がっているのに性的な行
為を強要する 

％ R1 78.1 R6 83.0 人権・男女共同参画課 市民意識調査 

 
何を言っても長時間無視し
続ける 

％ R1 48.9 R6 54.0 人権・男女共同参画課 市民意識調査 

 
相手の交友関係や（携帯）電
話・メールを細かく監視する 

％ R1 49.0 R6 54.0 人権・男女共同参画課 市民意識調査 

 
仕事に就くことや外出を制
限する 

％ R1 50.1 R6 55.0 人権・男女共同参画課 市民意識調査 

 

「誰のおかげで生活できる
んだ」とか「甲斐性なし」と
いう 

％ R1 63.6 R6 69.0 人権・男女共同参画課 市民意識調査 

 大声で怒鳴る（ののしる） ％ R1 64.0 R6 69.0 人権・男女共同参画課 市民意識調査 

男女間の暴力について相談でき
る窓口を知らない人の割合 

％ R1 27.1 R6 25.0 人権・男女共同参画課 市民意識調査 

 

 

 

 

 


